
【質問４】 （４） (前回調査以降の変化）   

「エ  変化なし。」「オ  増加した。」施設の場合、身体拘束をなくすこと、減少することが困難な

理由は何ですか。該当するものにすべて○をつけてください。 

前回調査以降の変化（困難な理由） 

 

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
回        答     

 

回答数 

構成比

（％）   

ア  転倒・転落事故を防ぐため（安全の確保） 15 34.1   

イ  事故が起きた場合の施設の法的責任問題が不安 1 2.3   

ウ  スタッフの人数不足 3 6.8   

エ  トップ、責任者、スタッフの認識・意欲の不足 2 4.5   

オ  拘束をしないですむような福祉機器や設備の未導入 3 6.8   

カ  拘束をしない具体的なケアの工夫が分からない 2 4.5   

キ  安全の確保のために本人や家族が拘束を希望 12 27.3   

ク  その他 4 9.1   

ケ 回答なし 2 4.5   

合計 44 100.0   

 


